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    Καλημέρα σας.
    Σε συνέχεια της ανωτέρω απόφασης της ΓΓΑ με την οποία ανακαλείται η υπ΄αρ ΓΓΑ/1012/12-1-2024 Απόφαση του
Προϊστάμενου της Γενικής Δ/νσης Οργάνωσης Αθλητισμού περί εγγραφής του αθλητή Αγωνιστικής Αναρρίχησης
ΦΙΛΙΠΠΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ στον Ειδικό Πίνακα αθλητών με εξαιρετικές αγωνιστικές διακρίσεις με αιτιολογία ότι το 34ο
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αγωνιστικής Αναρρίχησης Boulder 2023,στο οποίο συμμετείχε και κατέκτησε την 1η θέση
στην κατηγορία εφήβων στις 19/3/2023, θεωρείται ότι δεν διεξήχθη νόμιμα καθώς δεν διέθετε την απαιτούμενη άδεια
διεξαγωγής αγώνα, ενίσταμαι και παρακαλώ πολύ όπως επανελεγχθεί λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τα κάτωθι:
   1.  Ο αγώνας έλαβε χώρα στις 19/3/2023 και η ΓΓΑ αποφασίζει αναδρομικά (1 χρόνο ακριβώς μετά) για το αν
διεξήχθη νόμιμα ή όχι;  Μήπως θα έπρεπε πρώτα να ελέγχονται οι διαδικασίες διεξαγωγής αγώνων και μετά αυτοί να
λαμβάνουν χώρα;
   2. Ο αγώνας δεν διεξήχθη νόμιμα από ποιόν; Από τον αθλητή; Ο αθλητής βρέθηκε με χρήση απαγορευμένων
ουσιών ή "'έστησε" τον αγώνα και εξαιτίας του δημιουργήθηκε πρόβλημα; OXI!!! Ήταν καθόλα έντιμος! Με δικά του
έξοδα παραβρέθηκε στην Κοζάνη -πλήρωσε διαμονή, μετακίνηση, φαγητό- έλειψε από το σχολείο του (Παρασκευή
προηγούμενη του αγώνα και Δευτέρα επόμενη από τον αγώνα) καθώς η κατοικία του είναι ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗΣ και η
απόσταση είναι 470χλμ. Όλη αυτή η ταλαιπωρία και υπερπροσπάθεια του παιδιού  ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ από την ΓΓΑ έτσι
απλά; Με αυτή την απόδοση που είχε στον συγκεκριμένο αγώνα έγινε μέλος της ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ. Μήπως θα
έπρεπε να ακυρώσετε και την ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ που συστάθηκε από τις επιδόσεις των αθλητών του 34ου
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος!!!!   
  3. Ποιος είναι ο Υπεύθυνος για την διεξαγωγή των Πανελλήνιων Πρωταθλημάτων; Μήπως είναι αρμόδια η
Ομοσπονδία;  Ποια είναι η απόφαση της ΓΓΑ για την  ΕΟΟΑ (Ελληνική Ομοσπονδία Ορειβασίας και Αναρρίχησης);
KAMIA !!! ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ Η ΕΟΟΑ;; ΚΑΜΙΑ!!!!Ποιος είναι ο έλεγχος που έχετε κάνει
για τους αγώνες που διοργανώνει η ΕΟΟΑ από τις 19/3/2023 μέχρι σήμερα; 
      
     Θα ήθελα να  θέσω υπόψιν σας, ότι η ΓΓΑ στην περίπτωση του Ολυμπιακού Σταδίου - που  ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΤΗ ΣΩΣΤΗ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ και ως εκ τούτου  δεν ήταν νόμιμη όποια διεξαγωγή  αγώνα λάμβανε  χώρα εντός
του  είτε ποδοσφαιρικοί αγώνες είτε μεγάλα αθλητικά τουρνουά  - ΔΕΝ ΤΑ ΑΚΥΡΩΣΕ, αλλά αντίθετα έκλεισε τους
χώρους αυτούς μέχρι να διευθετηθούν τα θέματα και ταυτόχρονα έδωσε λύσεις στους αθλητές για τους χώρους
προπονήσεων και διεξαγωγής  αγώνων.

  Ο Αναστάσης είναι μαθητής στην Γ Λυκείου και σε δύο μήνες δίνει Πανελλήνιες εξετάσεις. Έχει όνειρο να μπει στην
Γυμναστική Ακαδημία και να ασχοληθεί επαγγελματικά με την Αγωνιστική Αναρρίχηση που αγαπάει . Λόγω
οικονομικών προβλημάτων καθώς είναι παιδί μονογονεϊκής οικογένειας και έχει και έναν δίδυμο αδελφό, ΔΕΝ
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΠΟΥΔΑΣΕΙ ΕΚΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Η βοήθεια της μοριοδότησης από την πολιτεία μπορεί να είναι και κομβικής σημασίας καθώς ο χρόνος που ο αθλητής
χάνει καθημερινά σε γυμναστήρια είναι πολύ μεγάλος καθώς πρέπει να βρίσκεται στην καλύτερη φυσική κατάσταση
και να εξελίσσεται αθλητικά  τόσο για το προσωπικό του όφελος όσο και για την εκπροσώπηση της Ελλάδος σε
διεθνής  αγώνες.
    Παρακαλώ, είμαι στη διάθεσή σας για όποια πληροφορία χρειαστείτε και είμαι σίγουρη ότι θα αντιληφθείτε πόσο
άδικη είναι η απόφαση αυτή για τον αθλητή που τη μόνη υποχρέωση που έχει είναι σε κάθε αγώνα να δίνει τον
καλύτερό του εαυτό και την ψυχή του.
    Σας ευχαριστώ
     Η μητέρα
   Κατωπόδη Αικατερίνη 


